
В Уссурийске возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников полиции, которые подозреваются в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников ГИБДД ОМВД России по городу Уссурийск. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в начале июля 2022 года фигуранты вызвали в отдел водителя, в отношении которого проводилось административное расследование за оставление водителем места ДТП. В ходе беседы подозреваемые предложили прекратить дело об административном правонарушении за взятку в виде денег. Мужчина попросил время обдумать, но после согласился.

19 июля 2022 года фигуранты получили от мужчины, который действовал в рамках оперативного эксперимента, взятку в размере 20 тыс рублей, и были задержаны с поличным сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств. Решается вопрос об избрании в отношении фигурантов меры пресечения.

20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1706969>